

楼房没楼号 居民小区内迷路

威海多个住宅区居民盼望楼房有规范编号

本报威海11月29日讯 (记者

许君丽) 近日,市民许女士向记者反映,市区部分小区楼号不明或者根本没有楼号,送水、找人都很不方便,咨询该找那些部门,如何办理?威海市行政审批中心表示居民可申请办理楼牌。

许女士告诉记者,前几日,她到家住神道口附近小区

的朋友家做客,朋友告诉她她是389号楼,可小区里楼号衔接不规范,有的甚至没有楼牌,找了半天也没有找到,最后还是朋友亲自下来迎接。“这要是想找人送水、送货,该有多不方便啊。”市民姜先生也反映,竹岛办事处东窑居委会附近部分小区楼号不明,或者根本没有楼号,询问该如何申请?

请?

带着市民的问题,记者从威海市行政审批中心采访了解到,造成市区楼牌号混乱的原因是多方面的,有的是历史遗留问题,有的是新开发楼房与旧楼楼牌号衔接不当等。工作人员表示,根据威海市2003年颁布的《威海市门楼牌管理暂行办法》规定,新竣工楼房,

建设单位应在取得建设工程竣工验收合格证后,向公安机关提供总平面规划图纸及相关验收合格手续,并提交门楼牌号码预编通知,公安机关经审查后,向建设单位下发门楼牌号码正式编号通知。办理门楼牌手续是收费的,未交付使用的房屋、院落门楼牌工本费由开发建设单位交纳,交付使用

的由所有权人交纳。具体收费标准是:楼牌(一幢楼2幅牌)400元,单元牌(每个单元)25元,户牌每户牌2元。费用收齐后,选一名代表,拿一个住户的房证(包括复印件),到威海市审批中心申请办理。收到申请后,工作人员会在10个工作日内办好门楼牌并安装。



电梯“罢工” 两人被困

28日18时30分许,高区西涝台汇丰物流公寓的西侧电梯突然停止运行,一中年男子和一名小女孩被困在7楼位置的电梯内。消防四中队官兵赶至后,用撬棍将电梯撬开,两名被困人员安全脱险。 本报记者 陶相银 通讯员 胡增华 摄

荣成六千教师开展大家访

建立“师生一对一”帮扶制度,将为特殊学生“开小灶”

本报威海11月29日讯 (记者 冯琳 通讯员 李彬彬 王建芳)

日前,荣成市教育局在全市中小学开展“大家访”活动,6000余名在岗教师将走进学生家庭,了解学生生活、思想及家庭教育等方面的情况。同时,来自特殊家庭及在学习等方面存在障碍的学生是此次“大家访”的重点对象,将为他们建立“师生一对一”的联系帮扶制度。

刘忠伟介绍,此次教师“大家访”活动从11月初启动。同以往的家访不同,此次活动除了班主任,各中小学的其他任课教师也要参与。“每学期任课教师要走访每班三分之一以上的学生。同时,他们还可以结合电话、短信等多种方式与学生家长沟通。”刘忠伟说。

刘忠伟说,来自特殊家庭、人

际适应困难家庭、在学习等方面存在障碍的学生是此次“大家访”的重点对象,将为他们建立“师生一对一”的联系帮扶制度。同时,走访过程中,教师还将对学困生、待优生、偏科生制定指导预案,因材施教。此外,对于家长反馈上来信息,荣成教育部门将认真整理和研讨,从中选取适合荣成教育发展的“金点子”予以落实。

威海港首次进口4万吨铁矿石

本报威海11月29日讯 (记者 冯砚农 通讯员 苗忠延)

今日,经威海检验检疫局检验鉴定的4万吨进口铁矿石在威海新港卸货放行,这是威海港首次进口铁矿石。

为保证进口铁矿石能够顺利卸货放行,威海检验检疫局昼夜连续工作在港口现场。来自伊朗的M.V SARWAR JAHAN号轮船一靠港,早已等候在威海新港码头的检验检疫人员马上投入了工作,在50多个小时的时间里,检验人员完成了卫生检疫、水尺计重、现场检验和取样工作,维护了贸易双方的合法权益。

工期超225天赔了11万

一老板承包工程未履约损失巨额违约金

本报威海11月29日讯 (记者 冯砚农 通讯员 时红霞) 文登人王某在承包鞠某住宅楼装饰工程期间未按合同约定日期完工,并且因工程质量不达标被质检部门要求返修,最终超出约定工期225天。在此情况下,鞠某将王某告上法庭要求王某赔偿经济损失11万元。26日,文登法院判决支持鞠某诉讼请求。

2007年8月20日,王某与鞠某签订了“装饰工程协议书”。双方约定:王某以总承包人工费形式承包该工程,必须完成该宿舍楼所有内外墙、室外散水及材料装饰等工程量,在保证工期的情况下,必须达到质量要求。工期自2007年8月20日至2007年10月20日,每超工期一日,鞠某有权扣除总工程款的5%,作为损失费。协

议签订后,王某未能按约定的工期完工。2008年5月31日,王某就该工程向质监部门递交了工程竣工报验申请。2008年6月2日,质监部门出具了竣工工程质量监督检查表称:楼内竣工清理差,垃圾浮灰多,楼四周散水坡未做,外墙面砖局部缺贴勾缝质量差等,要求及时整改并写出整改报告上报监督站。随即王某对有问题的工程进行了返修,返修期长达30天,整个工期拖延225天。

案件审理过程中,王某辩称误工期是由于鞠某供料不及时造成,后经法院调查并不属实。最终法院认为,王某负责施工的工程不合格,给鞠某整个工程造成损失是肯定的。因此鞠某要求王某赔偿损失110000元,理由正当、证据充分,予以支持。

为几元出租车费的哥和乘客动刀

的哥报案,两人分别被拘留

本报威海11月29日讯

(记者 冯琳 通讯员

田丰山) 荣成某出租车司机周某因几元车费与乘客付某起争执,两人均掏出随身匕首相互挑衅。周某打电话报警,称荣成市区南構加油站附近有人持刀。2分钟后,正在该辖区巡逻的民警赶到现场,发现了正在厮打的两人。见到民警后,付某将匕首丢在路边,而周某则将匕首藏在身上,后被民警搜出。

目前,违法嫌疑人周某、付某分别被予以行政拘留八日、七日的处罚。

90后勒索收废品老汉

“同伙”同情受害者举报主犯

本报威海11月29日讯

(记者 冯琳 通讯员

田丰山) 19岁的钟某两次勒索收废品的老汉于某150元钱。钟某分给姜某50元钱做封口费。离开后,姜某觉得受害者于某年事已高,不停地受到钟某的勒索,很可怜。于是姜某将50元钱送还于某,并向荣成警方报了案。在姜某的带领下,正在辖区巡逻的四中队在荣成小泊子村一网吧附近抓住了钟某。

19岁的钟某曾因盗窃电缆而被刑拘。释放后,钟某找到当时收购电缆的于某,用威胁的手段向于某勒索了300元钱。300元花完后,27日晚,



课堂“搬进”工厂

近日,荣成市府新小学组织学生到皮革厂参观。孩子们走出校门,走进工厂,体味劳动的意义。参观中,工厂生产过程分工合作的模式给孩子们留下深刻印象。图为参观现场。

本报记者 刘洁 通讯员 王妮 摄